

校园新闻简报

范桂馥小学红领巾足球节开幕了

10月28日下午,范桂馥小学一年一度的校园红领巾足球节隆重开幕了,全校师生齐聚足球场,共同迎接这一盛会。本届足球节以弘扬“阳光体育,快乐足球”为主旋律,旨在通过足球节的各项活动让同学们走向操场、走到阳光下,感受足球的魅力,体验足球的快乐。



俞婷 报道

藕池小学举行消防疏散演练



“呜——”随着一阵刺耳的警报声,藕池小学秋季消防逃生疏散演练即时开始。这次疏散演练在老师的指导及同学的配合下,圆满完成,全程仅用时一分多钟。一学期一次的消防疏散演练,增强了同学们的安全意识,强化了同学们的紧急逃生技能,使安全警钟在心中时时敲响。

鄞州藕池小学501班 童贝尔 指导老师: 吴蓉

华天小学家委会 助力学生“素质”成长

每周四的少先队活动课,华天小学301班的活动格外多。这些活动都由班级的家委会们自主策划、组织的。班级隔周邀请外来嘉宾老师,通过讲座、实践等多种形式,活跃学生的课余生活。

张笑艳 报道

民工子弟学校 举行应急救护知识的培训

近日,街道红十字会联合街道卫生院共同走进首南蔡家小学,举行“红十字应急救护知识进校园”活动,80多名学生接受了应急救护知识的培训。下一步,街道红十字会将继续加大力度,定期深入校园开展应急救护培训,增强我校小学生自救互救意识和技能,为打造平安校园做出积极的贡献。

刘丽平 报道

我的家庭

江东第二实验小学西校区405班 董一聪

我有一个幸福温馨的家,家里有可亲的妈妈和幽默的爸爸,我很爱他们。

我的妈妈非常可爱,我们平时就像无话不说的好朋友,两人亲密无间,我每天晚上都会把当天在学校里的趣事说给妈妈听,妈妈总是听得津津有味,这是我们每天最快乐的亲子时间。但是温柔的妈妈也有严厉的时候,当我做作业不认真,书写不端正时,妈妈就会迅速变脸了,自知理亏的我只能乖乖地投降,等待着暴风雨快点平息下来了。

我的爸爸是个非常幽默的人,性格温和,每当妈妈对我狂风暴雨的时候,爸爸总会过来充当小丑角色,常常被他逗得破涕为笑,家里的气氛也顿时由阴转晴。爸爸他还是我最好的玩伴,每逢双休日,他都会陪我玩打篮球、踢足球等各项体育活动。爸爸的知识面非常广,上知天文下知地理,他就是我的活字典,我崇拜我的老爸。

这就是我幸福的三口之家,我觉得自己真是个幸运的孩子,因为我一直生活在爱的怀抱中。

指导老师: 钱建萍

叶老师碗里的小壁虎

鄞州五乡镇中心小学304班 忻祺

上午第三节课,叶老师在拉窗帘时突然大惊失色,尖叫起来:“啊……我的碗里怎么会有壁虎……”教室里一下子沸腾起来。

原来,一只小壁虎堂而皇之地蹲在叶老师的碗中聚精会神地“上课”呢。索性,老师让我们仔细观察这个小不点了。小壁虎看起来像一条小鳄鱼;它的头小巧玲珑,呈三角形;两只眼睛向外突出,貌似在洞察周围的一切;身子扁扁的,并不粗壮,我们又发现它的脚上长了好多吸盘,怪不得能如此灵巧地紧贴墙壁快速爬行;尾巴长长的,有时会不停地左右甩动。

我们好奇小壁虎是怎么到碗里的?为什么小壁虎爬不出去呢?原来小壁虎是自己从墙上掉下来的,又因为叶老师的塑料碗太光滑的缘故。叶老师还告诉我们,壁虎是益虫,会吃蚊子、苍蝇、飞蛾等害虫,我们要保护它。于是,我们把它放回了大自然妈妈的怀抱里。

我默默对小壁虎说:“小壁虎,再见了,祝你快快长大。”

指导老师: 叶秀浓

伟大的母爱

海曙中心小学604班 方含章

沈石溪不愧为“动物小说大王”,他写的小说中的主人公不是人,而是与人一样生于自然,有血有肉、有情有义的动物。我最喜欢的作品之一《王妃黑叶猴》,反映的是无怨无悔的母爱。

不仅是黑叶猴,其它动物也有这种与生俱来的母性。在寒冷的冬天,猫头鹰找不到食物时,母猫头鹰便用喙咬住枯枝,让小猫头鹰来啄食自己身上的肉,使孩子得以度过这个饥饿的冬季。每当繁殖季节,雌鳄鱼就爬上陆地,将卵埋在沙坑里。其后几个月的漫长日子里,雌鳄鱼忍饥挨饿,始终严守在沙坑周围寸步不离,直到孩子孵化出世才离开……

在妈妈身上,我更是体会到了母爱的伟大。我生病了,妈妈对我无微不至地悉心照料;我有了成绩,妈妈比自己中了大奖还高兴;我失落时,妈妈对我鼓励;我无助时,妈妈竭尽所能开导我。妈妈对我的爱比山还高,比海还深。

沈石溪的作品让我们明白,世间处处有母爱,无论是人类还是动物,母爱是世界上最伟大的情感!

指导老师: 贺蕾

小狗溜溜

鄞州宸卿小学304班 吴泽昌

两个月前,妈妈从她的朋友家领养了一只小狗,它才出生45天,鼻子小小的,眼睛小小的,耳朵也小小的,煞是可爱。看着它,我的心都快被融化了。我们给它取了个好听的名字——溜溜。

溜溜初到我家,显得非常害怕,它一直躲在箱子里,一声不吭,我去看它时,只见它还瑟瑟发抖。我想,可能是由于到了陌生的环境吧!一周以后,它和我们混熟了。但是它还是很胆小,不愿意出门。每天放学后,我就会把它带到楼下的草坪上玩耍,锻炼它的胆子。一开始,它一直围绕在我身边,不敢独自玩耍;大概一星期后,它的胆子大了许多,我一带它下去,它就蹿下跳,非常高兴,我也跟着它跑来跑去。这是我每天最快乐的时光。更好笑的是,每当奶奶拖地时,它总是扑上来,咬着拖把不放,结果被奶奶拉来拉去,溜溜也成了拖把了。在一旁的我看得哈哈大笑。

溜溜很顽皮,也很可爱,我们相互陪伴,一起长大……

指导老师: 崔春亚

因为有爱所以幸福

海曙广济中心小学405班 徐子皓

第一次读《爱心树》时,我为大树感到愤愤不平,它一直默默地为小男孩无私奉献,却没有得到小男孩的任何回报,我非常不喜欢。后来再读的时候,我慢慢明白其实大树是快乐的。它能让小男孩在它的怀抱下自由快乐地成长,它能让小男孩在它老得走不动的时候有地方歇息。大树之所以能够一直无私奉献,是因为它爱它的孩子——小男孩,他希望他快乐。它的爱是不需要任何回报的。

爱是一种具有神奇力量的东西。从我们呱呱坠地开始,父母对我们的爱就从来没有停止过。每天早晨,妈妈总是为我精心挑选衣服,出门的时候又总是叮叮咛咛嘱咐:“在学校不要这个,不要那个……”晚上,爸爸总是陪我下去去体育锻炼,一起跑步,一起玩耍。睡觉的时候,总是有人悄悄地给我盖好被踢掉的被子。我问爸爸妈妈:“你们幸福吗?”爸爸妈妈的回答永远都是:“我们很幸福,因为我们爱你!”

读了这本书后,我要对爸爸妈妈说的是:“我要比小男孩做得更好,懂得知恩图报,让你们比大树更幸福,更快乐!”

指导老师: 董菁菁

游东方明珠

鄞州藕池小学502班 褚元媛

九月七日,我在上海市游览黄浦江畔的东方明珠塔,来到东方明珠塔脚下,仰起头眺望塔顶,真是雄伟!它造型独特,一共有四百六十多米高,分为三个球:下球体、中球体和太空舱。真想马上爬上去看看。

经过漫长的等待后,我来到了太空舱,离地面三百五十一米,从太空舱的玻璃往下看,发现东方明珠塔和两边的杨浦大桥与南浦大桥,巧妙地组成一幅双龙戏珠的巨幅画卷。我想这应该是东方明珠名字的由来吧!再看那高高的金茂大厦,尖尖的房顶好似一棵小树正要超过东方明珠塔似的。太空舱里还有电影呢!从半圆形的下面钻上去,就会看到一个视屏,那就是电影,在里面想叫多大声就叫多大声,因为外面听不见呢!

离开大空舱,我又来到了中球体,它有一处惊险刺激的地方,那就是二百米悬空观光廊,观光的人可以走上二点一米宽的玻璃,以全新的视角看黄浦江水,在上面还可以体验“凌波微步”的感觉。这么好玩的地方,有些人还不敢站上去呢!

几个小时后,两个球体的体验都结束了,我只好依依不舍地离开东方明珠。



未来的海洋生物课

鄞州宋诏桥小学411班 苏一诺

我爱我的校园

江东中心小学中山校区301班 陈星瑜

我的学校江东中心小学,就象一个温暖的大家庭,我在那里已经度过了两年的学习生活,我越来越爱我的学校。

早晨,我迎着朝阳,像一只快乐的小鸟蹦蹦跳跳走向我的学校。跨进校门,就听到校园右边教学楼里传出来的琅琅读书声。校园最里面就是蓝绿相间的大操场,当第一节课结束后,全校24个班级的同学们排着整齐的队伍从一至六楼鱼贯而出,走向操场,举行升旗仪式和广播体操。每当看到国旗在雄壮的国歌声中冉冉升起的时候,我的心里就充满了无比的自豪感。每天中午,我会履行我的学校图书管理员职责,把图书馆的一角收拾得整整齐齐。空闲的时候,我会拿一本喜爱的书阅读,每次都令我爱不释手。我最爱的是学校的四个个性培训班,有达文西实验、模拟城市、创意机器人等,这些活动,让我插上了想像的翅膀在理想的天空尽情翱翔。

我爱我的校园,我爱草地上同学们嬉戏追逐的身影,我爱明亮教室里琅琅的读书声,我爱和睦相处的同学,我更爱可亲可敬的老师!

指导老师: 张亚君

向小草致敬

江北庄桥中心小学502班 盛婷

“哇哦!”我们不禁感叹起来。前几天,我们来到大操场,正在兴奋地练习跳远,突然发现跳远场的沙坑边上,有一株一点儿也不起眼的且无人问津的小草。它又小又细,头上还有些枯黄。就只有它一株可怜巴巴地站在干枯粗糙的沙地里。它那黄黄的脑袋一个劲儿地伸向那些生长在肥沃土地里的小草们,似乎要和它们打成一片。但那沙地没有一点水分,也没有一点点养分。我不禁为它感到惋惜:一株生长在贫瘠沙地里、营养不良的小草还能活多久呢?可是,当我们再次来到这里时,它却已经和那些人们精心照料的小草缠绕在了一起,它真的做到了,真不敢相信。

我想:它一定很努力地在下雨天努力吸收水分,在晴天沐浴阳光,在恶劣的环境下努力扎根生长。我为它高兴,也为自己的嘲笑感到羞愧,同时我要向它致敬!它那顽强不屈的精神令我震惊,我们每一个人都应该向这棵小草学习。

指导老师: 屠燕萍

游迪斯尼

鄞州实验小学507班 张澜欣

香港,我最爱迪斯尼了,虽然我已经回到了家,但心好像还在香港。接下来,让我来和你讲一下我在迪斯尼是怎样玩的吧!

迪斯尼很大,整座山都是游乐设施,但是人更多,所有的游乐项目都要排队。在排队等候的过程中,我们发现有三个大型的游乐项目可以提前预约,在预约的时间前可以去玩其他的任何项目。这个消息相当及时,我们在玩完一个项目后马上去预约了飞越太空的大型项目。爽啊,预约时间一到我们就通过贵宾通道进入游乐场。看着门口排队的长龙,我们偷偷在心里乐着。飞越太空了,在黑暗的星空里,过山车左摇右摆,一会向高冲刺,一会向下倾斜,真有身临其境的感觉,妈妈在旁边吓得哇哇大叫,而我十分享受这种刺激带来的愉悦。

最让人难忘的是晚上那些耀眼的烟花,在音乐声中,有些像一朵朵鲜花,在空中绽放;有些像流星滑过无边无际的星空,慢慢消失在夜色中……

香港的迪斯尼真是让我流连忘返,让我不想离开。来年我们约好再聚香港!

指导老师: 韩丽萍

耍“二”的后果

鄞州天童小学502班 王乐天

这一天,我照常去看望我家的两个小成员——兔子“小白”和“大白”。它们正在吃美味的兔粮,而且吃得也不亦乐乎,满嘴都是,还时不时地喝一口水。我看着看着,脑子里忽然闪过一个念头:如果我把手指放到兔嘴前会怎么样呢?它们会不会不理我,还是不管我,被兔子咬了的感觉是怎样的呢?这一连串的问题不停地在我的脑海里打转。于是,我决定付诸行动,便不管三七二十一,直接把手伸到了兔子“小白”嘴前,没想到,它一见我的手指竟然置之不理,只是看了一眼之后,便继续吃草。见此情况,我又把手指放在兔子“大白”嘴前,还不时摇摇手指头,来“挑衅”它,终于,大白经不住“挑衅”了,就一口咬了过来,“啊!好痛呀!”我连忙将手指从“恶心”的兔嘴里取出来,呀!都有点红了,还有浅浅的牙齿印,幸好没有出血,看来兔子的咬力不亚于乌龟!我摸摸红肿的手,自认倒霉。

哎!我这个“二货”呀,经常干些出人意料的事,给生活添点笑料,难怪同学们都叫我“二同学”。

指导老师: 阮红波

雪窦山游记

鄞州古林中心小学204班 何佳翎

国庆节,爸爸妈妈带我去游玩了奉化溪口的雪窦山,据说它是国家5A级旅游景区。

远远望去,一尊弥勒大佛高高地立立在山顶上。我们坐上缆车观看美景,哇,那陡峭的山峰,真是险峻啊,吓得我心都要跳出来了,连妈妈也吓得不敢睁眼。下了缆车坐上幸福快车,直奔三隐潭。到了那里,我和爸爸妈妈顺着蜿蜒的山路拾级而上,看到了瀑布的水奔腾而下,哗哗的水流声震耳欲聋,溅起无数的水花,飞溅的水雾扑面而来,飘到我的脸上,清清凉凉。

傍晚时分,我依依不舍地离开了雪窦山,把满怀的好心情全部带回了家。

指导老师: 朱辉